

小年将迎来车流高峰

B05

2013年2月2日 星期六

编辑:冯荣达

美编/组版:王小涵

交警部门发布路况预警,商圈周边最忙



交警部门支招 应对商圈太忙

□通讯员 亚林 全福
□记者 孙健 报道
qlwbsunj@vip.163.com

本报2月1日讯 从交警部门获悉,探亲、购物、出游车流将在周日(腊月二十三)达到最高峰。从1月30日开始,烟台市区早晚高峰时间明显延长,部分路段全天交通压力都很大,尤其是各个商圈周边。预计2月1日-3日3天内,各条毗邻购物商圈的主干道相继会出现较大车流,晚高峰车流有可能提前

至16时。本报联合交警部门向市民发出交通预警信息,提示广大市民合理出行,避免误入拥堵路段。

1月31日早高峰期结束后,记者驾车行驶在南大街西段时发现,已经是上午9点多,车流依然没有减少的迹象。

交警一大队执勤民警杨警官告诉记者,近几天来,海港路、青年路、南大街西段、北马路西段等处,均出现了全时段车流高峰的情况,预计这种情况随着春节的临近还会继续加剧。

交警一大队副大队长张郁介绍,受购物车流影响,市区内繁华商业区目前已经出现了较大车流,且车流量正在逐渐增长。

振华商圈、三站商圈周边的海港路、南大街、大海阳路、青年路的路口执勤民警已经处于全天候疏导状态。最近几天晚高峰时,南大街与大海阳路交叉口、南大街与海港路交叉口、西大街与海港路交叉口、西大街与大海阳路交叉口等4个路口的车辆,基本都要等两个信号灯周期才能通过。

商圈周边车流太忙,怎样停车方便自己方便他人?交警部门建议:

●1.事先做好出行计划,购物车辆在到达目的地后,果断进入停车场,不要犹豫观望。

●2.停车时,不一定非要靠近商圈最中心,可以选择进入商圈两端的停车场,然后步行前往目的地购物。

●3.商圈周边停车不便,在条件允许的情况下,尽量选择公交、出租、非机动车等其他交通方式。

●4.非购物车辆,请尽量避开交通繁忙的商圈周边路段,这样可以节约通行时间。以从海港路到奇山小区为例,如果选择传统的南大街、西南河路、胜利路一线通行的话,在晚高峰时行车时间预计将超过30分钟;如果选择大海阳路、红旗中路一线绕开中心区域通行,虽然行车距离稍远,但避开了拥堵路段,反而能省一些时间。

通讯员 亚林 全福 本报记者 孙健



春节期间,以上路段的交通都很忙。

制图:武春虎

停车问题考验 商圈周边交通

□通讯员 亚林 全福
□本报记者 孙健

作为节前购物车流的最大吸引点,烟台市区各个商圈的停车场能否承受如此巨大的车流,也是交警部门担心的问题。

南大街执勤民警徐庆涛告诉记者,平常日子还好说,但随着春节临近,从2月初开始,振华商圈周边的各个停车场将随时处于饱和状态。一旦停车场饱和,行经海港路、大

海阳路、西大街、青年路车辆的通行效率将降至较低水平。

随着振华商厦地下停车场的启用,振华商圈周边的停车难问题得到了一定的缓解。但是,仍有部分驾驶员因为不熟悉停车场位置,选择把车停在路上等待观望,这样的停车等待很容易引发海港路、南大街的拥堵。



莱芳萱
LA FONSES

莱芳萱文化养生会馆
烟台日咏美国际贸易有限公司

诚邀您莅临莱芳萱文化养生会馆
感受我们卓越的产品和专业的服务

咨询热线: 0535-6619917
地址: 山东省烟台市芝罘区滨海景区52号